

EFECTOR 360 CS

Erbicid pelicular pentru combaterea buruienilor din culturile de rapiță de toamnă

Conținut în substanță activă: 360 g/l clomazonă

Formulare: micro-capsule în suspensie

Proprietati fizico chimice :

Efector 360 CS este formulat ca suspensie de *capsule* în lichid pentru diluare cu apă, conceput pentru combaterea buruienilor mono și dicotiledonate din rapița de toamnă.

Mod de actiune :

EFECTOR 360 CS este un erbicid pelicular care acționează asupra buruienilor, în principal în timpul germinării. Efectul erbicid este obținut în timp de 7 zile de la apariția buruienilor. Viteza de acțiune depinde de faza de dezvoltare a buruienilor care urmează să fie controlate, de condițiile meteorologice predominante- temperatură, umiditate și creșterea buruienilor. Produsul în doza recomandată, este selectiv pentru rapiță în termen de trei zile de la însămânțare. Produsul poate fi utilizat pe toate tipurile de sol pe care este cultivată rapița. Seceta sau precipitațiile care apar în timpul sau la scurt timp după tratament pot reduce preluarea produsului de către plante și reduc eficacitatea acestuia.

Mod de utilizare :

EFECTOR 360 CS este un erbicid care se aplica preemergent, sau ppi într-un interval de 1-3 zile după semănatul rapiței.

Produsul este omologat in Romania conform tabelului de mai jos :

CULTURA	AGENTUL DE DAUNARE	DOZA(l/kg/ha)
Rapiță de toamnă	<i>Buruieni sensibile:</i> buchet (<i>Geranium pusillum</i>), răcovină (<i>Stellaria media</i>), spanac sălbatic (<i>Chenopodium album</i>), mușețel nemirositor (<i>Matricaria inodora</i>), lipicioasă (<i>Galium aparine</i>), traista-ciobanului (<i>Capsella bursa-pastoris</i>), punguliță (<i>Thlaspi arvense</i>) <i>Buruieni moderat sensibile:</i> albăstrea (<i>Centaurea cyanus</i>) <i>Buruieni cu rezistență moderată:</i> trei frați pătați (<i>Viola arvensis</i>), iarba vântului (<i>Apera spica-venti</i>) <i>Buruieni rezistente:</i> pir târător (<i>Agropyron repens</i>).	0,33l/ha

Volum de apa : 200-300l/ha

Numărul maxim de tratamente în perioada de vegetație: 1